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21 11  polikryształu monokryształu 
68 wzór 2.52 Zapis na marginesie umieścić WyŜej na poziomie wzoru (2.50) 

72  1 
2x

q
z

 
2x

q
2

 

73 1  
2

1

x
A

z
 

2

1

x
A

2
 

99 7  (h2-h) (η2−η) 

149 rys. 4.10 

  

168 9  ρ 3

kg
X  w 

m
 ρ 3

N
X  w 

m
 

170 5  3 -3p =-p  -3 3p =-p  

174  14 (6.15) (6.16) 
189 13  1 1 2u=(x ξ )e−  1 1 1u=(x ξ )e−  

195 4  l =1 ,2 ,3 ; j=1,2,3)′ ′ ′ ′  l =1 ,2 ,3 ; i=1,2,3; j=1,2,3)′ ′ ′ ′  

206 rys. 6.14 

  

206 
14  
i 15 

 
OF= OE= 

207 4 i 9  OF OE 
207 10  FD ED 
212 2  a b ce ,  e ,  e  a b c,  ,  ε ε ε  

308  7 Pominąć następujący fragment zdania „drugie pochodne są zawsze dodatnie, a więc” 
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547  1 (17.23) (17.63) 
553 22  p. 17.3.4 p. 17.4 
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równanie (18.2) w szereg Taylora funkcję { }( ){ }F u , z równania (18.2), w 
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